



В Ульяновской области педагоги профессионального училища осуждены за издевательства над воспитанницами

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сотрудникам Областного государственного образовательного учреждения начального профессионального образования Профессиональное Училище №3 Юрию Белолипецкому и Сергею Ковбасенко. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение педагогом обязанностей по воспитанию детей, соединенное с жестоким обращением), ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев), ч. 1 ст. 163 УК РФ (вымогательство), п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетней), ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).

Следствием и судом установлено, что в период с марта 2008 года по март 2010 года обвиняемые неоднократно применяли физическое и психическое насилие в отношении воспитанниц училища, заставляя их стоять на полусогнутых ногах, приседать, спускаться и подниматься по лестнице. Кроме того, «педагоги» оскорбляли несовершеннолетних потерпевших, наносили им побои, вымогали у них деньги, совершали иные противоправные действия в отношении них.

Приговором суда Белолипецкому назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, а Ковбасенко – в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии поселения. Кроме того и Белолипецкий и Ковбасенко лишены судом права занимать должности в сфере педагогической деятельности сроком на 5 лет.

07 Июня 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/758693>